

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Любовь к полицейским ее сгубила | Le fantasme de l'uniforme...

Автор: Людмила Клот, [Женева](#), 22.12.2009.



Бравые полицейские Женевы (@ Keystone)

Невероятный процесс идет в полицейском трибунале Женевы: на скамье подсудимых находится 37-летняя женщина, правонарушением которой стало... неконтролируемое сексуальное влечение к полицейским.

|
Un procès inhabituel a lieu ces jours à Genève: sur le banc des accusés se trouve une femme de 37 ans, accusée de harcèlement sexuel envers des policiers.
Le fantasme de l'uniforme...

При виде человека в униформе она буквально теряла голову. Настолько, что в течение одного месяца, весной этого года, 2047 раз звонила в различные полицейские участки Женевы и Романдской Швейцарии! И вызывала на дом стражей правопорядка, убеждая их, что находится в опасности.

После первого шквала звонков она перешла к моральному давлению. В мае позвонила в полицейский комиссариат в Эгле (неподалеку от Лозанны) и заявила, что покончит с собой, если дежурный повесит трубку. 1 июня свои отчаянные просьбы по телефону адресовала бригаде дорожной безопасности, обещая, что выбросится из окна, если полицейские не приедут.

Любительнице мужчин в униформе предстоит ответить за ложные вызовы и

злоупотребление экстренной линией полиции. Ее ожидает денежный штраф и испорченная репутация.

Чтобы сохранить анонимность женщины, ее адвокат Пьер Гассер попросил вести процесс за закрытыми дверями. Судьи не смогли отказать, хотя обычно закрытые процессы имеют место, когда в деле фигурируют жертвы сексуального насилия. «Эти предосторожности можно понять с человеческой точки зрения, - прокомментировала Анна Рейзер, специалист по семейному праву, - но никаких легальных оснований для них нет». Ей вторит и женевский адвокат Жак Барийон, защитник "героев" множества громких процессов (это он ведет дело [Зии Бабаева](#), 22-летнего гражданина России, который недавно под Женевой на автомобиле «Ламборгини» врезался в «Гольф» немецкого пенсионера). По мнению Барийона, открытость суда - признак демократического общества.

Но если лица влюбленной в полицейских дамочки мы не увидим, сама медиатизация суда призвана напомнить остальным, что сотрудники полиции - это не разносчики пиццы или водопроводчики из известных фильмов. Под униформой - обычный человек на работе, для которого неуправляемая нимфоманка - подарок ничуть не более приятный, чем наркокурьер или манифестация антиглобалистов.

Для справок: телефон срочного вызова полиции в Женеве - 117. Звоните только в случае настоящей необходимости. Надеемся, что этот номер вам не понадобится!

[Женева](#)

Source URL:

<https://dev.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/lyubov-k-policeyskim-ee-sgubila>